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Шведски министар за миграције и азил, Тобијас Билстром, очекује да ће Европска
комисија сердином јула поднети предлог за визну либерализацију за Македонију, Црну
Гору и Србију.

  

Србији, према речима Билстрома остаје да са Европском комисијом реши питања
контроле пограничне линије са Косовом као и питање издавања пасоша за грађане
Косова.

  

Шведско председништво ЕУ признаје регионалну димензију визне либерализације за
Западни Балкан, али и посебно наглашава чињеницу да би све земље у том процесу
требало да добију безвизни режим када остваре своје потребне услове за то. Шведски
министар задужен за миграцију и политику азила, Тобијас Билстром, за Дојче веле
каже:

  

„Средином јула Европска комисија ће изаћи са законским предлогом који ће омогућити
безвизни режим до краја 2009-те године, за оне земље које до тада остваре потребне
услове за то. Ту наравно мислим на Македонију, Црну Гору и Србију.“

  

Билстром очекује да ће се након тога даља процедура, у одговарајућим радним телима
Савета ЕУ, наставити и пре летње паузе.

  

Када је реч о Косову, Тобијас Билстром каже да ту постоје два кључна питања о којима
се још увек разговара, а све у контексту испуњавања услова који су Србији постављени у
Мапи пута. Билстром објашњава:

  

„У питању су обезбеђивање адекватне контроле пограничне линије са Косовом и
издавање српских пасоша за грађане Косова. О овим питањима још разговарају
Европска комисија и власти у Србији, а шведско председништво ЕУ помно прати
напредак тих разговора. Надамо се да ће се ово питање решити на време, како би се
Србија придружила земљама које су ослобођене визног режима.“

  

 1 / 2



Тобијас Билстром: Косово "успорава" визну либерализацију?
петак, 03 јул 2009 17:50

Швеђани истичу да је за њих важно да се дође до ваљаног и безбедног решења. У
оквиру тога постоји и питање илегалне миграције, а ЕУ мора да очува сигурност својих
граница, каже за Дојче веле шведски министар за миграције и азил.

  

Када се реч о могућности „гетоизације“ по питању слободног путовања који може
задесити Бошњаке у БиХ, уколико Србија добије визни режим, а БиХ не, Тобијас
Билстром сматра да се пажња превасходно мора посветити испуњавању услова који су
разматрани са сваком земљом понаособ:

  

„Најважније је да се држимо Мапа пута. Оне су основа пута сваке земље ка визној
либерализацији. Свака земља има своје специфичне проблеме, али је испуњавање
услова зацртаних једино у Мапама пута кључ свега.“

  

(Deutsche Welle)
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